
Program - Mavretanija

Mavretanija, 11dni

Trasa poti: Nouakchott - sipine Azouega - Terjit & Chinguetti - Quadane & Atar - Guelb er Richat (oko

Afrike) - Zouerat - Choum - monolit Ben Amera - Iwik / Arkeiss & Banc d’Arguin - Nouakchott

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Zaporedje dni se lahko spremeni (glede na optimalne vozne rede letal).

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Let proti Mavretaniji, prihod v Nouakchott zvečer oziroma naslednji dan zjutraj.

Dan 2  Ogled glavnega mesta Nouakchott, nočitev Nouakchott (Z) 

Prihod v Nouakchott, sprehod po mestu, popoldne gremo do obale Atlantskega oceana in se tam

skopamo.

Dan 3  Sipine Azouega, nočitev v šotorih pod sipinami (K, V, Z) 

Obiščemo kamelji market, nato pa se z jeepi odpravimo proti sipinam Azouega. Na poti se večkrat

ustavimo in pojemo kosilo. V popoldanskih urah se povzpnemo na sipine.

Dan 4  Chinguetti, nočitev Chinguetti (K, V, Z) 

Vožnja po brezpotjih in skozi zelo slikovito pokrajino. Ustavimo se v oazi Terjit, kjer se skopamo in

ohladimo. Pot nadaljujemo proti mestu starodavnemu karavanskemu mestecu Chinguetti. Nočitev dan

Vožnja po brezpotjih in skozi zelo slikovito pokrajino. Ustavimo se v oazi Terjit, kjer se skopamo in

ohladimo. Pot nadaljujemo proti mestu starodavnemu karavanskemu mestecu Chinguetti.

Dan 5  Guelb er Richat in Quadane, nočitev Atar oziroma okolica (K, V, Z) 

Zapeljemo se do geološke strukture oziroma bolje rečeno, zapeljemo se v geološko strukturo Guelb er

Richat, ki jo imenujejo tudi Oko Afrike. Sledi sprehod čez starodavno mestece Quadane in kosilo. Nato pa

vožnja proti mestu Atar.

Dan 6  Zouerat in Iron Ore Train, nočitev Choum (K, V, Z) 

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/potovanje-mavretanija/



Po zajtrku se sprehodimo po mestu Atar, nato pa gremo proti mestu Zouerat, kjer se začenja slovita

mavretanska železnica. Na poti pa upamo, da bomo srečali in videli (mogoče celo večkrat) najdaljši vlak

na svetu (Iron Ore Train).

Dan 7  Ben Amera, nočitev v šotorih ob vznožju Ben Amere (K, V, Z) 

Po zajtrku se odpravimo proti eni največjih znamenitosti Mavretanija - monolitu Ben Amera. Do tja nas

čaka zanimiva vožnja po brezpotjih in sipinah. Nebo krasi na tisoče zvezd.

Dan 8  Arkeiss, nočitev v kampu na atlantski obali (K, V, Z) 

Po zajtrku ob Ben Ameri se opravimo proti Atlantski obali, do narodnega parka Banc d’Arguin. Čaka nas

kar nekaj vožnje, nato pa prijetno kopanje v Atlantskem ocenu.

Dan 9  Banc d’Arguin, nočitev v kampu na atlantski obali (K, V, Z) 

Z tradicionalnimi jadrnicami gremo na izlet in opazovanje ptic (bird watching). Gre za zares fenomenalno

izkušnjo jadranja.

Dan 10  Povratek v Nouakchott, nočitev Nouakchott (K, Z) 

Vožnja nazaj proti glavnemu mestu Nouakchott, kjer obiščemo še ribiško pristanišče in tržnico.

Dan 11  Let proti domu in povratek domov še isti dan ali naslednji dan 

Povratek na enega od bližnjih letališč
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